

Март

Тысяча новых деревьев

встретит жителей и гостей города на Московском проспекте

17 октября в рамках городского субботника на Московском проспекте высадили более 200 новых деревьев. Помогать приехала губернатор Валентина Матвиенко. Она на месте ознакомилась с планами озеленения проспекта — одной из главных городских магистралей.

200 деревьев — это лишь малая часть крупномасштабных работ по озеленению южных ворот города. В настоящее время на территории Московского проспекта — 419 деревьев, из которых по результатам работы специалистов выявлена необходимость сноса 137 погибших и зараженных болезнями.

Разработаны архитектурные решения по восстановлению озеленения проспекта, в которых сделан акцент на максимальное сохранение существующих посадок, увеличение общего количества зеленых насаждений, выбор видов деревьев и кустарников, имеющих высокую приживаемость, устойчивость к заболеваниям, большую эстетическую ценность и декоративность.

В рамках выполняемых мероприятий предполагается осуществить санитарную обрезку и формовку сохраняемых деревьев, замену грунта при посад-



ке, восстановление газонов, дополнительные посадки более 1000 деревьев (липы, клены, голубые ели) и почти 9000 декоративных кустарников (сирень, барбарис, кизильник, спирея, роза моршинолистная).

Каждый участок будет обладать своей цветовой гаммой, заданным силуэтом посадок, создавая композиционную игру цвета и формы.

Для различных участков Московского проспекта разработаны индивидуальные приемы озеленения с учетом сложившейся застройки. Так, участок, примыкающий к Московской площади, будет выделен цветом и оформлен букетными посадками из остролистных кленов и двухуровневой живой изгородью из кизильников.

На Московской площади будут

воссозданы утраченные посадки голубых елей.

На участках от Авиационной до Бассейной улиц и от Кузнецовой до Заставской улиц озеленение решено в виде аллейной посадки из липы мелколистной по обе стороны от трамвайных путей.

На участке от площади Победы до Алтайской улицы по оси проспекта будут высажены липы в группы по 4 штуки, что позволит зрительно расширить пространство проспекта, а также улучшить условия произрастания деревьев, максимально отодвинув их от проезжей части. Для гармоничного включения в существующую объемно-пространственную композицию мемориала «Героическим защитникам Ленинграда» впоследствии предполагается выполнить формовку деревьев.

Выполнение запланированного комплекса мероприятий позволит увеличить количество зеленых насаждений и придать современный облик южным воротам Санкт-Петербурга.

По информации пресс-службы администрации Московского района